2.  BÖLÜM

OKULUN/KURUMUN TARİHÇESİ: 

OKULUMUZ

Foçalı Hayırsever Reha Midilli'nin eğitime büyük önem vermesi sonucu Yenifoça'da Fevzi Çakmak Mahallesi Susam Sokak mevkiinde 8972 metrekarelik bir alan üzerine A ve B blok binalarından teşkil ettirilmiştir. 2012 -2013 eğitim öğretim yılında 4+4+4 eğitim öğretim sistemine geçilmesiyle; A blok binası Yenifoça Reha Midilli Ortaokulu, B blok binasında ise Yenifoça Reha Midilli İlkokulu olarak hizmet vermeye başlamıştır. Okulumuzda 2017-2018 eğitim öğretim yılı itibariyle normal eğitime geçilmiş olup 90 kız 116 erkek öğrenci olmak üzere toplam 206 öğrenciye hizmet vermektedir. 

Okulumuzda 5 adet derslik,8 şube,1 derslik içerisinde pvc ile ayrılarak oluşturulmuş 1 Müdür Odası,1 Müdür Yrd. Odası ve 1 Öğretmenler Odası ile katlarda bulunan birer öğrenci tuvaleti (toplamda kız ve erkek ayrı 2 tuvalet),katlarda birer öğretmen tuvaleti (toplamda bay ve bayan ayrı 2 tuvalet) mevcut olup ;zemin katta Z kütüphane, merdiven altında pimapen ile kapatılmış halde  çay ocağı, tuvalet tarafında ise mutfak mevcuttur.

OKULUN/KURUMUN ÖZELLİKLERİ:

Okulumuzun Bina Durumu: Toplam 6 derslik olup yer sıkıntısı nedeniyle sınıfın biri idari odalar ve öğretmenler odası olarak kullanılmaktadır. Okulumuz normal eğitime geçiş yapabilmesi için ortaokul binasından 3 derslik kullanmaktaydı.  Ortaokul binası yıkım ve çalışma yapılması nedeniyle ikili öğretim yapılmakta, ortaokul binası açılınca tam gün eğitim hedeflenmektedir.

Okul Bahçesi durumu: Okulumuza ait çocukların oynayabileceği oyun alanları mevcuttur. Okul bahçesi çocukların oyun alanı için oldukça geniştir.

